

国内

规范产科类医疗服务价格项目

据新华社北京6月16日电 据国家医保局消息,日前印发的《产科类医疗服务价格项目立项指南(试行)》将各地原有产科类医疗服务价格项目整合为30项,促进生育服务提升优化。

医疗服务价格项目是医疗机构收取手术费、治疗费、诊疗费等医疗服务费用的计价单元。过去,医疗服务价格项目由各省份制定,在数量、名称、项目内涵、计价单位以及耗材收费等方面有较大差异。

国家医保局有关负责人介绍,此次产科类立项指南原则上按照孕产流程进行分段立项,即根据妊娠期、产前、生产、产后等各环节的具体检查治疗或操作分别设立项目,不再与具体技术细节挂钩。彭韵佳

专家提示重点人群如何防暑降温

据新华社北京6月16日电 近日,中央气象台连续发布高温预警,多地气温突破40摄氏度“大关”。专家提示,高温天气会给一些重点人群带来健康风险,这些人群要加强自我防暑降温意识,及时补充水分,保证充足睡眠和健康饮食。

国家疾控局此前发布的《高温热浪公众健康防护指南》明确,高温热浪健康防护的重点人群包括:敏感人群,如儿童、孕妇、老年人等人群;慢性基础性疾病患者;户外作业人员。

专家建议,这类人群要尽量避开高温高湿环境,儿童尽量在早晨或晚上进行户外活动,在户外玩耍时最好待在阴凉处;孕妇和老年人尽量待在凉爽的室内;慢性基础性疾病患者要主动、多次、适量饮水,不要感觉口渴才喝水,若因疾病限制饮水量,要及时询问医生合理的饮水量;户外作业人员要合理安排户外作业时间,预防职业性中暑。 李恒



“和平舟”号医院船起航执行任务

6月16日,中国海军“和平舟”号医院船从浙江舟山某军港码头解缆起航,执行“和谐使命-2024”任务。这是任务官兵列队挥手告别。 新华社发

长三角

江苏新能源汽车与电网融合互动

据新华社南京6月16日电 记者从国网江苏省电力有限公司获悉,该省日前实现多个品牌的59辆新能源汽车在不同场景下对电网集中反向放电,表明江苏新能源汽车与电网融合互动迈入实用化阶段,有望进一步规模化应用。

在江苏无锡的车联网示范中心等地,记者看到在城市快充站、公交充电站、园区微电网及乡村微电网的不同场景下,10个不同品牌的新能源汽车同时对电网放电,放电持续1.5小时,最高放电功率达2100千瓦,削峰电量规模达3150千瓦时。

“此次集中反向放电,将车联网互动技术从试验阶段推向实际应用,应用场景覆盖城市和农村电网,为实现车联网互动规模化应用创造了有利条件。”国网江苏省电力有限公司营销部相关项目负责人焦系泽说。何磊静

国际



英国举行皇家阅兵式为国王庆生

6月15日,在英国伦敦举行的皇家阅兵式上,英国皇家卫队士兵冒雨列队行进。当日,英国伦敦举行皇家阅兵式,庆祝国王查尔斯三世的官方生日。

新华社发

伊朗和瑞典互释在押对方人员

据新华社德黑兰6月16日电 伊朗和瑞典15日交换释放了在押的对方人员。伊朗释放两名瑞典公民,瑞典释放一名伊朗公民。

据伊朗伊斯兰共和国通讯社15日报道,伊朗公民、前司法官员哈米德·努里当天已返回伊朗首都德黑兰。努里因“错误的指控”在瑞典斯德哥尔摩机场被捕,并被监禁了4年多。伊朗司法机构国际事务副总监卡泽姆·加里巴巴迪对努里返回伊朗表示欢迎。

另据瑞典媒体16日报道,瑞典15日释放了伊朗前官员哈米德·努里,作为交换,伊朗同一天释放了瑞典公民约翰·弗洛德鲁斯和赛义德·阿齐兹,他们当晚已抵达瑞典首都斯德哥尔摩。 沙达提

美国逾380人感染沙门氏菌

据新华社北京6月16日电 美国近期暴发两起沙门氏菌疫情,已造成多州逾380人感染。初步调查显示,疫情或与食用受污染黄瓜有关。

据《今日美国报》报道,截至本月12日,第一起沙门氏菌疫情病例已升至196人,分布在28个州和首都华盛顿;第二起疫情的感染者升至185人,涉及24个州。

美国疾病控制和预防中心说,第一起疫情的病例主要出现在3月30日至5月23日期间。在接受调查的85名患者中,将近四分之三表示曾食用黄瓜。

美国食品和药物管理局6月1日说,佛罗里达州一家食品公司销售的本地黄瓜中,有部分产品检测发现沙门氏菌,该公司随后召回5月17日至21日销往14个州的黄瓜。 杨舒怡

瑞典称俄罗斯战机“入侵”其领空

据新华社斯德哥尔摩6月15日电 据瑞典媒体15日报道,瑞典武装部队称,一架俄罗斯战机14日曾短暂“入侵”瑞典领空。

瑞典电视台报道说,瑞典武装部队称,一架俄罗斯苏-24战机14日“入侵”了哥特兰岛南端以东的瑞典领空。瑞典国防部对俄战机发出口头警告,但未得到答复。随后,瑞典两架JAS-39“鹰狮”战机升空拦截俄战机。

瑞典空军参谋长维克曼15日在一份新闻公报中说:“我们跟踪了整个过程,并在现场进行干预。俄罗斯的行为不可接受,是对我们领土完整的不尊重。”瑞典外交大臣接受媒体采访时表示,瑞典外交部将召见俄罗斯驻瑞典大使。

俄罗斯方面尚未就此事作出回应。此前,俄罗斯曾多次表示,俄战机在飞行过程中严格遵守国际空域使用规则。 和苗

以军遭数月来最大单次人员损失

据新华社北京6月16日电 一辆以色列装甲车15日在加沙地带发生爆炸,车上8名军人全部死亡。这是以军数月以来在加沙作战中遭受的最大单次人员损失。

以色列国防军说,一支以军车队当天清晨在加沙地带南部城市拉法一个居民区行进,其中一辆装甲车突然爆炸,彻底损毁,车上8名军人全部死亡。

以军发言人说,爆炸可能由预先安放在装甲车所经路线的炸药引发,或者是由于装甲车遭到反坦克导弹打击。

发生爆炸的是一辆以军“纳梅尔”(又译“雌虎”)式重型装甲运兵车。据《耶路撒冷邮报》报道,以军正在调查炸药是在装甲车底部爆炸还是被人安放在装甲车侧方,以及爆炸是否由装甲车内所载炸药引发。 惠晓霜

体育

中国女排逆转世界第一土耳其队

据新华社香港6月15日电 中国女排15日晚以一场荡气回肠的胜利让香港的红磡体育馆近乎沸腾。在先丢两局的情况下,中国队以3:2逆转世界排名第一的土耳其队,取得世界女排联赛中国香港站三连胜。

在以21:25、17:25连丢两局之后,中国姑娘们以25:21、25:23将总比分扳平。在决胜局落后的情况下,她们不断追分,并在13:13后连得两分,以15:13锁定胜利。

李盈莹拿下全队最高的25分,王媛媛贡献了17分,队长袁心玥拿下11分,龚翔宇和张常宁各有7分入账。

这场胜利终结了土耳其队的七连胜。距巴黎奥运会开幕还有一个多月时间,这场胜利也给中国队征战奥运会带来了充足的信心。 王子江

23秒! 欧锦赛最快进球诞生



6月15日,克罗地亚队球员莫德里奇(右)在比赛中拼抢。 新华社发

据新华社德国斯图加特6月15日电 23秒!欧洲足球锦标赛史上最快进球诞生。15日,2024欧锦赛小组赛第一轮继续进行,阿尔巴尼亚队球员巴伊拉米闪电攻破意大利队球门,但该队最终仍以1:2告负。另一场焦点战中,西班牙队3:0轻取克罗地亚队。

因为有西班牙、克罗地亚和意大利队,B组被称为“死亡之组”。意大利队与该组实力最弱的阿尔巴尼亚队的较量原本被认为没有任何悬念,未曾想意大利队球员迪马尔科掷界外球失误,巴伊拉米近角爆射破门,此时比赛刚刚开始23秒,创造了欧锦赛最快进球纪录。

一球落后的上届冠军并未惊慌,10分钟后便依靠巴斯托尼的头球扳平比分。第16分钟,效力于国际米兰的巴雷拉凌空抽射,意大利队反超比分。此后双方均无建树,意大利队2:1获胜。 公兵